

В Ейском районе в отношении местного жителя возбуждены очередные уголовные дела по подозрению в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетних девочек.

******* Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 2 августа 2013 года в отношении 41-летнего местного жителя по подозрению в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней падчерицы (п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ). В ходе расследования уголовного дела стало известно о совершении подозреваемым аналогичных преступлений в отношении двух малолетних родственниц потерпевшей. В связи с этим 9 августа 2013 года в отношении мужчины возбуждены 2 уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), которые соединены в одном производстве.

******* По версии следствия, в период с 2002 по 2007 годы мужчина неоднократно совершал в отношении малолетней на тот период времени дочери своей супруги насильственные действия сексуального характера. Кроме того, подозреваемый с 2007 по 2013 год периодически совершал насильственные действия сексуального характера в отношении двух девочек, возраст которых в настоящее время составляет 12 и 13 лет соответственно.

******* Сейчас в отношении подозреваемого продолжает действовать ранее избранная мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.